



Иван Сергеевич Тургенев – рыцарь добра и света

9 октября, во Всероссийский день чтения, Климовская сельская библиотека присоединилась к республиканской акции «День чтения вслух». Его участниками стали обучающиеся театрального отделения Климовского структурного подразделения Ибресинской школы искусств.

Преподаватель школы искусств Александра Басманцева в своем выступлении подчеркнула важное место книги и чтения в жизни человека, особенно в детстве. Для чтения вслух были выбраны сказка «Серебряная птица и желтая лягушка» и рассказ Муму» великого русского писателя и поэта, певца русской природы Ивана Сергеевича Тургенева, 200-летний юбилей которого отмечается 9 ноября 2018 года. Чтение вслух начала библиотекарь, затем продолжили школьницы Н. Анисимова и Е. Сильвестрова. Сказка «Серебряная птица и желтая лягушка» затронула детей своей искренностью. В ней рассказ идет об одной особенной лягушке, которая отличалась от других своим цветом, она была желтой. Зеленые лягушки отказывались дружить с ней, но, в конце концов, она обрела друга в лице цапли. После прочтения сказки состоялось его обсуждение, в конце которого ребята пришли к выводу о том, что разница между людьми — это не плохо, а в порядке вещей, и не надо презирать человека за то, что он не похож на других. Всегда найдется тот, кто примет тебя таким, какой ты есть, появится тот, кто полюбит твои особенности.

Библиотекарь вместе с ребятами также прочитала рассказ «Муму», обсудила наиболее интересные отрывки, затем посмотрели отрывки из спектакля Чувашского государственного театра кукол «Муму», в котором роль прачки Татьяны исполняет наша землячка, актриса Эльвира Бронникова. Дети отметили, что и в наши дни каждый нуждается в доброте, милосердии и сочувствии. Люди должны хорошо относиться к

животным и заботиться о тех, кого приручили. В конце мероприятия библиотекарь сделала обзор литературы «Иван Сергеевич Тургенев – рыцарь добра и света» и познакомила с литературой, имеющейся в фонде сельской библиотеки.